OEMA A
Al. Ti ovopddeTal 0pOG PIOG HETABANTAG; (Movadeg 6)
A2. Na XapakTnpioeTe TIG TTPOTACEIG TTOU aKOAOUBOUV, ypd@ovTag OTo TETPAdIO 0ag, JITTAQ OTO YPAUUA TTOU AVTIOTOIXEI O€
KGBe TpoTac™, TN AéEN ZwaoTd, av n TTpoTacn eival cwaTA ] TN AéEn AdBog, av n TTpdTacn eivar AavBacuévn.
a) H péon miun (Wé€oog 6pog) uttoAoyileTal HOVO OE TTOCOTIKEG HETARANTEG. (Movadeg 2)
B) Avumdapxouv ta lim f(x), lim g(X) ko ivar 1,1, € R avriotoa, téte lim[ f (X)- g(x)] =1, -1, (Movadeg 2)
X=X X=X X=X

Y) Av ol ouvaptioeig f, g eival TTapaywyioipeg oto R, 1ét1e 1ox0er: (f- g)' (X) = (X)- g' (X) , xeR (Movadeg 2)
B

d) loxue 61 j?],uxdx = ouvp — ouva (Movédeg 2)

€) Av n ouvaptnon f eival mapaywyioiun oto (a,B) kai f ' (X)>0 yia kaBe x € ( a, B), 167€ N f €ival yvnoiwg aufouca oT1o

(a,B). (Movdadeg 2)
A 3. Na petagépete oTo TETPABIO OAG TIG TTAPAKATW I0OTNTES KAI VA TIG CUPTTANPWOETE:

a) (Inx)’=....., pe X >0 (Movadeg 3) B) (NUX)'=...... (Movadeg 3)
a
y) Av f ouvexrg oTo R pe a € R, 161E .[ f (X)dX-=........... (Movadeg 3)
©OEMA B
X° —7x+12
—, av X<4
x—4
Aivetai n ouvaptnon f: R — R ue omo: f(X) =4 a , av X=4
xX—4
-3 , av x>4
Jx-2
B1. Na Bpeite o lim f(X) (Movadeg 10) B2. Na Bpeite o lim f(X)  (Movadeg 10)
xX—4" x—>4"
B3. Na Bpeite yia roia Tipr Tou a € R n f gival cuvexng o1o Xo=4. (Movadeg 5)
OEMAT
AiveTal TO TTAPOKATW I0TOYPAUUA, TTOU a@opd TIG NAIKiEG 40 epyalopévwy o€ PIa ETTIXEIPNON.
uxvoernta
\’i A

25 35 45 55 65 HAIKieC o £Tr
1. Na petagépete aTo TETPABIO GAG TOV TTivaKa TTOU AKOAOUBE Kal va TOV CUUTTANPWOETE PE BACT TO TTAPATTAVW

I0TOYpPaAU Q. (Movdadeg 10)
HAkieg [ , ) Méao diaoTruaTog K; 2UxvoTNTa V; Kiv, ABpPOIOTIKA ZuyxvoTnTa | ZXETIKA ZuxvoTnTa f%
[25,35)
[35,45)
[45,55)
[55,65)
>UvoAa
2. Na uttohoyioeTte TN HEON TIMA TWV NAIKIWV TWV EpYAlOPEVWIV. (Movébdeg 5)
I'3. Noéool epyaldpevol £xouv nAikia TOUAGXIOTOV 45 £TWV; (Movédeg 5)
4. Ti mooooTd gpyalopévwy £xouv NAIKia KATw Twv 35 €TWY; (Movédeg 5)
OEMA A
Aivetail n ouvapTnon f(x) = x> -6x° + 9x +1 pe xeR.
Al. Na peAetnBei n ouvaptnon f wg TPog TN povoTovia oTo TTedio OpIoUoU TNG. (Movadeg 6)
A2. Na BpeBouv Ta Tomkd akpdTata TG cuvdaptnong f. (Movddeg 5)
3
A3. Na utroAoyioTei To oAokARpwpa | = j f (x)dx (Movadec 6)
1

A4, Av g(x) = 3x* — 12X + 9 e X € R, va UTTOAOYIOTEl TO EUBASOV TOU XWPIOU TTOU TIEPIKAEIETAI ATTO T YPAPIKA TTAPEaTACH
TNG oUVAPTNONG g, ToV dgova X' X Kai TIg euBeieg e eflowoelg x=0 kal x=3. (Movdadeg 8)



